

Na základě Usnesení č. 035/22Z/2023 ze dne 26. 6. 2023 byly k realizaci podpořeny tyto projekty:

Stání pro karavany u jezera Matylda v Mostě

Příjemce: Statutární město Most, Radniční ½, 434 01 Most, IČ: 00266094

navržená výše investiční dotace: 1.984.400,- Kč

podíl dotace ve výši 45%

V rámci projektu bude vybudováno 8 zpevněných stání pro karavany a obytné vozy včetně technického příslušenství. Stání jsou navržena ve 2 protilehlých řadách oddělených zelení. Šířka stání bude asi 6 metrů a délka 9 metrů. Při vjezdu na plochu stání bude zřízeno servisní místo, tj. výlevka šedé vody, ventil na pitnou vodu, nádoba na separovaný odpad, veřejné osvětlení.

Náklady na projekt budou zahrnovat zemní práce, zpevnění plochy, přípojky sítí, zástěnu servisního místa, pořízení nádob na odpad, vegetační úpravy, infotabuli s provozním řádem.

Projekt reflektuje dlouhodobé úsilí města Mostu o rozvoj cestovního ruchu na rekultivovaných plochách po těžbě a vhodně doplňuje stávající infrastrukturu u jezera Matylda.

Zefektivnění turistické atraktivity města Terezín – vytvoření parkovacích míst pro karavany

Příjemce: Město Terezín, Nám. ČSA 179, 411 55 Terezín, IČ: 00264474

navržená výše investiční dotace: 350.500,- Kč

podíl dotace ve výši 70%

Záměrem projektu je vybudování 4 stání pro parkování karavanů na parkovišti u Retranchementu 5 (Dukelských hrdinů 43, Terezín) včetně doprovodné infrastruktury.

Náklady na projekt zahrnují připojení na 23V elektrické vedení, vybavení pro výdej čisté vody, zařízení na likvidaci odpadní vody a vyprázdnění wc kazety, osvětlení všech prvků, čtečku pro bezhotovostní a bezkontaktní placení dopravu a instalaci.

Projekt realizace stání pro obytné vozy přímo navazuje na projekt Ústeckého kraje Recapture the Fortress Cities (Interreg Europe). Projekt zapadá do dlouhodobé snahy o revitalizaci Terezínské pevnosti a byl navržen v souladu s cíli sdružení Terezín – město změny.

Veřejné toalety v obci Janov

Příjemce: Obec Janov, Janov 235, 405 02 Děčín, IČ: 00556025

navržená výše investiční dotace: 787.700,- Kč

podíl dotace ve výši 70%

V rámci projektu budou pořízeny kontejnerové toalety a umístěny v centru obce Janov v těsné blízkosti parkoviště, v místě probíhající přístupové cesty od parkoviště k rozhledně. Kontejner bude mít oddíl pro ženy a muže, jeho rozměry budou 2,4*1,82m. Projekt řeší závažný problém znečišťování obce a ochranu životního prostředí v NP České Švýcarsko a CHKO Labské pískovce.

Náklady na projekt zahrnují dodávku kontejneru a stavební práce vč. přípojek a umístění.

Projekt podpoří další aktivity obce Janov a Ústeckého kraje v cestovním ruchu jako je nová turisticky značená stezka „Janov – Hájenky“, nově obnovená stezka „Hřebenovka“ nebo „Stezka po historii Janova“, která byla realizována v letech 2020-2021.

Bikeboxy v Poohří #1 – Kadaň

Příjemce: Destinační agentura Dolní Poohří, o.p.s., Nám. Prokopa Velkého 1951, Žatec 438 01, IČ: 28750721

navržená výše investiční dotace: 505.000,- Kč

podíl dotace ve výši 100%

Projekt spočívá v umístění nabíjecího vertikálního bikeboxu pro 6 kol se svislým zavěšením do areálu pod kadaňským hradem, který leží přímo na Cyklostezce Ohře.

Náklady na projekt zahrnují pořízení vertikálního boxu s elektronickým ovládáním VDM3 pro 6 kol, úpravu terénu na místě instalace (srovnání) a další náklady na provoz terminálu, GSM připojení, připojení k elektrické síti.

Projekt navazuje na aktivity destinační agentury podporující cykloturistiku. Jeho cílem je podnítit cyklisty k návštěvě historického centra města, zatímco si nechají nabíjet v boxu svá elektrokola.